

北京生育三孩最多可享7个月假期

多地三孩配套政策正在加速落地

针对北京生育三孩可享30天假期奖励的消息,北京市卫健委回应媒体称,在过渡期按相关规定生三孩的家庭可享受目前《北京市人口与计划生育条例》规定的奖励政策。

在2021年5月31号(含)之后生育三孩的家庭,女职工除国家规定的产假外,享受生育奖励假30天,其配偶享受陪产假15天。女职工经所在机关、事业单位、社会团体和其他组织同意,可以再增加假

期一至三个月。新的条例出台后,将按新条例执行。

上海证券报记者发现,除了北京提出的假期奖励过渡政策,目前多地都在陆续落实支持三孩生育政策。其中,涉及生育津补贴制度、普惠托育机构等多个领域。

7月28日,四川省攀枝花市宣布对按政策生育第二个及以上孩子的攀枝花户籍家庭,每月每孩发放500元人民币育儿

补贴金,直至孩子3岁。此外,江西、浙江等地也正加快落实三孩生育政策及配套支持措施;安徽、江苏、福建等地也相继出台普惠托育服务建设实施方案。

值得一提的是,根据近期发布的《中共中央国务院关于优化生育政策促进人口长期均衡发展的决定》,未来,结合下一步修改个人所得税法,3岁以下婴幼儿照护费用或将纳入个人所得税专项附加扣除。

新疆伽师瓜 迎来上市旺季

这是8月4日在新疆果品(伽师)批发交易市场内拍摄的场景。

近日,地处塔克拉玛干沙漠南缘的“中国伽师瓜之乡”新疆伽师县20余万亩伽师瓜成熟上市。新疆最大的伽师瓜交易中心——新疆果品(伽师)批发交易市场热闹非凡,包装、搬运伽师瓜的瓜农、客商络绎不绝。



■广告

中国移动
China Mobile 5G++

一个套餐 全家享

中国移动全家享 老人小孩齐分享



千兆宽带
稳又快



流量语音
全家享



亲情网
互打免费



40G和彩云
免费用



“大同移动”公众号 中国移动“宽带服务”

新能源车主的专属车险来了

电池电机电网 起火都可保

4日晚间,中国保险行业协会正式发布了《中国保险行业协会新能源汽车商业保险专属条款(2021版征求意见稿)》(下称《专属条款》)和《中国保险行业协会新能源汽车驾乘人员意外伤害保险示范条款(2021版行业征求意见稿)》。

随着我国新能源汽车保有量的不断增加,数百万新能源车主终于迎来了他们的专属车险。与传统车险条款相比,这一专属条款的保险责任大大扩容。

新能源汽车最核心的技术与部件是电池及储能系统、电机及驱动系统、其他控制系统,即“三电”。《专属条款》不仅将“三电”悉数纳入保险责任,还保障了其他所有出厂时的设备,以及车辆行驶、停放、充电及作业的全过程,给予了新能源车主最大的保障。

除了主险责任的扩容,《专属条款》还设计了附加外部电网故障损失险、附加自用充电桩损失保险等6款附加险。

据了解,新能源车专属费率也在拟定之中。中国社科院保险与经济发展研究中心副主任王向楠表示,相较于传统车险,新能源车险的费率可能会高一些。

本文文图据新华社